
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０１８年１月～２０１８年３月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,221 4,290 4,195 3,356 3,815 4,504 3,777 3,269 3,447 3,976 3,374 5,380 47,604 

イベント申込 3,116 5,022 5,237 3,264 4,675 5,466 4,850 3,866 1,962 2,864 2,103 1,846 44,271 

その他 46 33 78 32 14 17 32 17 65 57 63 145 599 

合計 7,383 9,345 9,510 6,652 8,504 9,987 8,659 7,152 5,474 6,897 5,540 7,371 92,474 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 土日に、印鑑証明書を発行できる、窓口を教えて下さい。

⚫ 会社を、退職しました。国民健康保険の加入手続きについて、教えて下さい。

⚫ 粗大ごみを出したいのですが、どうすれば良いですか。

⚫ ごみカレンダーは、どこで入手できますか。 など

２０１８年１月～２０１８年３月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 3,835 

2 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,939 

3 位 医療・福祉・健康 1,451 

4 位 イベント・観光・自然 1,415 

5 位 道路・交通安全 1,157 

6 位 税金 815 

7 位 保険・年金 507 

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 227 

9 位 教育・生涯学習 185 

10 位 市政情報 139 

11 位 水道・下水道 135 

12 位 防災対策・消防 110 

13 位 市民相談 98 

14 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 70 

15 位 産業・仕事 20 

16 位 市民協働・参画 12 

17 位 その他 615 

合計 12,730件
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